Közhasznúsági jelentés A Kossuth Általános Nyelvi Alapítvány számviteli beszámolójához

2005.

A Kossuth Általános Nyelvi Alapítvány (4024 Debrecen, Kossuth u. 33.) 1991. október 25-én alakult közérdekű célra, 375.000 Ft alapítói vagyonnal.

Az alapítványt 1998-ban közhasznú szervezetté minősítették.

Tevékenysége: nyelvi oktatási programok támogatása, ehhez kapcsolódó eszközök biztosítása, a tanulók külföldre utazásának támogatása, külföldi cserekapcsolatok felkutatása és fenntartása, nyelvi versenyek, nyelvi táborok szervezése.

Az alapítvány kezelője a 9 tagú kuratórium, amely évente legalább kétszer ülésezik.

A kuratórium hagyja jóvá az éves beszámolót és a közhasznúsági jelentést.

Az alapítvány egyszeres könyvvitelt vezet és a 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet szerint közhasznú egyszerűsített beszámolót készít.

A 2005. évre vonatkozó számviteli beszámoló eredménylevezetése 705 eFt bevételt és 806 eFt ráfordítást tartalmaz, így a 2005.év eredménye -101 eFt.

A bevételek összetétele: 544 eFt támogatás a SZJA l%-ából, 40 eFt lakossági támogatás és 121 eFt egyéb bevétel, ami banki kamatjóváírás.

A ráfordítások tartalma: anyagbeszerzés 466 eFt összegben, 286 eFt-os egyéb költség és 54 eFt-os eszközbeszerzés.

Az egyszerűsített beszámoló mérlege befektetett eszközöket nem tartalmaz, a forgóeszközök 2.794 eFt-os összege csak pénzeszközökből áll és ez egyben az eszközök összértéke is.

Részletezve: 2.200 eFt lekötött banki pénzeszköz, 528 eFt banki záró folyószámla egyenleg és 66 eFt pénztári záró készpénzkészlet.

A források összértéke is természetesen 2.794 eFt, ami 375 eFt jegyzett tőkéből, a 2005.évi közhasznú tevékenységből származó -101 eFt-os eredményből és 2.520 eFt tőkeváltozásból áll.

Az alapítvány 2005-ben költségvetési támogatásban nem részesült, vezető tisztségviselőinek juttatásokat nem nyújtott, alkalmazottat nem foglalkoztatott. 

Vagyonát az alapítvány lekötött banki eszközben tartja.

A 2005. évben az alapítvány közhasznú tevékenysége nyelvi versenyek szervezéséből, nyelvkönyvek, idegennyelvű magazinok, oktatókazetták beszerzéséből és a nyelvi tanterem fejlesztéséből állt.

Debrecen, 2006.03.29.
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